11Iro

Amsa: Kcromra
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2011 00:13:15

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpaya: 16.10.2011 20:13:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243736/answer/244060




Bart1 mojyioBo¥ mapTHEDP IMyCTh CAACT criepMmy Ha Oakmoces u MIIIIII. Bel coenaliTe mepepriB B IeUEHUN
He MeHee Mecslla, 3aTeM CcHaiTe MO4y Ha 0aKIoCeB.



